

民进深圳市委会走进广西河池开展教育帮扶

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 杨紫）近日，一场跨越粤桂两地的教育帮扶行动在广西河池市环江毛南族自治县第六小学温暖落地。民进深圳市委会统筹协调，由民进宝安基层委具体实施，组织骨干会员、名师团队深入山乡，通过创新课程、师资培训、资源捐赠等多元举措，为毛南族学子铺就成长之路，为乡村教育振兴注入“深圳力量”。

针对当地体育师资匮乏的难题，民进深圳市委

会精准对接需求，组织宝安区建安小学名师谢清平设计特色课程《韵律活动——马兰开花》。课程以童谣中的“二十一”为切入点，将中国共产党创建历程化作21个舞蹈动作，通过情境浸润、创编实践、主题展演等环节，让体育课堂成为传承红色基因的生动课堂。

针对山区女生生理健康知识薄弱的现状，民进深圳市委会特邀高级家庭教育指导师张晓冰开设专题课堂，通过情景模拟、互动问答，科学解答成长困

惑。150余名女生在角色扮演中学习自我保护技巧，留守儿童更在温情互动中敞开心扉。

宝安中学（集团）海天学校老师王小玲以“好关系就是好教育”为主题，分享班级管理经验。

在“广东民进爱心书屋”捐赠仪式上，1190册精品图书涵盖文学、科普、艺术等领域，迅速充实班级图书角。此外，作为深圳派驻环江的支教教师，民进会员胡从芳在山区坚守近一年，成为两地教育帮扶的坚实纽带。

深圳市侨商会党支部召开党员大会

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，深圳市侨商会党支部召开2025年一季度党员大会，专题学习习近平总书记在会见国际工商界代表时的重要讲话精神，深入贯彻中央八项规定精神学习教育。

会上，大家结合中央八项规定及其实施细则，对照市侨商会会务具体工作，总结要注意和改进的有关问题。会议要求，要认真落实《市侨商会支

部深入贯彻中央八项规定精神学习教育重点任务工作计划》，将中央八项规定及其实施细则的学习教育贯穿全年。在市侨商会开展的各项会务工作中，要坚决落实、执行中央八项规定及其实施细则要求。

会议还讨论确定了入党积极分子人选及支部换届等事宜。

福田召开统战系统工作交流会

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 黄宇）4月28日，福田区召开2025年第一季度统战系统工作交流会，传达学习2025年第一季度市、区统战部长现场工作交流会精神，各街道负责人分别汇报2025年第一季度统战亮点工作，总结交流工作经验，研究谋划下一阶段任务。

会议强调，要提高政治站位，深入贯彻落实《党委（党组）落实统战工作责任制规定》要求，进一步增强做好统战工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要勇担时代使命，充分发挥统战优势赋能高质量发展，践行“统战+经济”工作理念，强化深港澳台交流合作，打造国际化发展服务“三链”。要聚焦重点任务，科学谋划改革、广泛凝聚力量，精准发力、狠抓落实，传承好经验好做法，增创新优势，全力推动统战工作提质增效。

当代岭南中青年艺术家邀请展开展

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 赵越）近日，木棉花开·当代岭南中青年艺术名家邀请展在深圳市华侨文化交流基地何香凝美术馆开展。展览以“木棉”为引，邀请郑阿湃、林蓝、许晓彬、陈俊宇、许敦平5名中青年艺术家，以各自独特的人文观照、艺术视角、技法语汇和审美图式，深入挖掘岭南文化价值，构建新时代岭南文化意象。展览时间截至5月11日。

作为广东特有的象征和文化符号，木棉花素有“英雄花”之誉，体现广东文化的独特魅力，承载着岭南人的哲思与信仰。深圳作为中国改革

开放的窗口、粤港澳大湾区的核心引擎，不仅是全球经济版图上的璀璨明珠，更是文化交流与创新的沃土。

此次展览以木棉的“五瓣”象征岭南精神的五重特质——刚劲、热烈、包容、坚韧、新生，5名中青年艺术家在花鸟画境中以多元视角深掘岭南文脉，既延续木棉精神的热烈与包容，更以创新性转化赋予传统艺术当代活力，共同编织出新时代岭南文化的精神光谱，为艺术赋能深圳文化高质量发展提供内生动力、注入创新活力，突显了中国文化现代发展、中国美术现代发展中的湾区力量。

民革罗湖五支部开展学习交流

本报讯（深圳侨报记者 伍思哈 通讯员 肖淑君）近日，民革罗湖五支部赴岳阳市人民政府驻广州深圳办事处开展学习交流。

活动中，办事处相关负责人详细介绍岳阳市的产业基础、资源优势及当前招商引资的重点方向，并表示，岳阳作为长江经济带重要节点城市，在区位、交通、产业等方面具备独特优势，期待借助此次交流，与民革罗湖五支部及企业代表加强合作，吸引更多优质资源落地岳阳。随后，与会人员还围绕招商引资策略、“一带一路”背景下的区域合作等议题展开热烈讨论。

此外，中业广东总商会常务副会长龚胜涛结合商会经验，分享在跨境贸易、产业合作等方面的成功案例，并对深圳、岳阳在对接中业市场、参与“一带一路”建设提出建设性意见。

大鹏新区新联会举办AI技能讲座



活动现场。深圳侨报记者 张珊 摄

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，大鹏新区新联会葵涌分会、宝安区新联会石岩分会、深圳市新联会技术人员分会共同主办AI赋能职场：工具生态与应用技能培训，吸引近百名新阶层人士踊跃参与。

活动中，资深讲师团队以“理论+实操”双线并行的模式，为学员深度赋能。从AI基础概念到行业前沿技术，从工具生态解析到真实案例拆解，课

程内容覆盖企业生产、管理、营销等多场景应用，学员们通过模拟演练，亲身体验AI工具在数据分析、流程优化中的高效表现。

此次培训为学员提供实用的AI技能，增强了企业间、学员间的交流合作。大鹏新区新联会副会长、葵涌分会副会长兼秘书长李坤林表示，将持续联动各区新联会，推出更多定制化培训，帮助企业、学员实现从“会用工具”到“用好工具”。

第十八期“走读龙华”活动举行

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 高慧）近日，龙华区委统战部开展第十八期“走读龙华”活动，以“前沿科技·智慧龙华游”为主题，组织各民主党派、知联会、新联会成员40余人先后前往辖区4家前沿科技公司参观学习。

“走读团”先后走进深圳光子晶体科技有限公司、深圳市鸿普森科技股份有限公司、深圳作为科技有限公司、多翼低空经济展厅，参观研发中心、生产车间等，深入了解企业在核心技术研发、市场应用、运营模式及未来规划等方面的情况，并就人工智能等相关产业的发展趋势及龙华区产业政策支持、企业面临的挑战等展开讨论。

大家纷纷表示，此次活动既是一次学习高科技知识的好机会，也是民主党派成员服务龙华经济的生动实践，后续将继续围绕区委区政府中心工作，以前瞻性思维、务实的态度，积极建言、献良策，为助推龙华区经济社会高质量发展贡献民主党派的智慧和力量。